

Гандзюк Олена Василівна, головний лікар Рівненського обласного Центру профілактики та боротьби зі СНІДом

Роль органів місцевого самоврядування в реалізації політики ВІЛ-інфекції/СНІДу надзвичайно велика. Епідеміологічні цифри по Рівненській області невисокі, адже поширення ВІЛ-інфекцій у західному регіоні не набуло такого розмаху. Натомість спостерігається стабілізація захворюваності, рівень диспансеризації зріс з 50 % до 85 % - тобто 85 % отримали допомогу у закладах охорони здоров'я. Зріс і рівень фінансування до 3,5 млн. грн. у 2013 році. В умовах недостатнього фінансування медицини в цілому Загальнодержавна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляд і підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009 і 2013 роки профінансована не погано. Завдяки Програмі формується не лише прихильність, а і відповідальність органів місцевого самоврядування за виконання заходів в рамках Програми. Основними досягненнями на рівні регіону стало рішення обласної ради про виділення будівлі для Рівненського обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом площею 1600 квадратних метрів. На сесії міської ради виділено землю для території центру площею майже 1 гектар і передано у власність охорони здоров'я. Виділено будівлю для лабораторію площею більше 300 квадратних метрів, створено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт і реконструкцію цієї будівлі. Відповідно забезпечено децентралізацію надання антриретро-вірусної терапії і сьогодні близько 500 людей отримують терапію. Створено мережу кабінетів довіри, забезпечено безперешкодний, безкоштовний, добровільний доступ до консультування та тестування на ВІЛ в області.

Нашими пропозиціями є забезпечення належного та сталого рівня фінансування Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляд і підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД для ефективного виконання її заходів, а також присутність гнучкого інструменту реагування на відсутність фінансування чи затримку.